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(NAPSA)—According to a recent
nationwide survey, many women
said they want information about
their risk of breast cancer recur-
rence, yet some of these women
also say they have not discussed
their long-term risk of recurrence
with their oncologists. Nearly half
of the 300 women surveyed remain
unaware of the statistics surround-
ing ongoing breast cancer risk. 

In an attempt to bridge this
communication gap, the Society
for Women’s Health Research,
with support from Novartis Oncol-
ogy, launched an educational cam-
paign called Life After early
Breast Cancer: Improving Your
Chance of Staying Cancer Free
(Life ABC). Life ABC is designed
to raise awareness of the risk of
recurrence for women with early
breast cancer and encourage an
ongoing discussion about this risk
between women and their health
care professionals. 

Approximately one-third of
women with estrogen receptor-posi-
tive early breast cancer experience
a recurrence and over half of those
recurrences occur more than five
years after surgery. Many factors
play a role in breast cancer recur-
rence; therefore, the ongoing risk is
different for every woman. 

“Communication about the
ongoing risk of recurrence needs to
happen early and often,” said Phyl-
lis Greenberger, president and
chief executive officer of the Soci-
ety for Women’s Health Research.
“Each woman’s cancer and risk of
recurrence is different, making it
very important for women to main-

tain an ongoing discussion with
their oncologist about their per-
sonal risk for recurrence beginning
at diagnosis, through treatment
and beyond. Women should also
discuss with their health care pro-
fessionals treatment options and
lifestyle modifications to help
improve their chance of staying
cancer free.” 

Life ABC focuses on ongoing
communication between patients
and health care professionals
about such issues as risk of recur-
rence, as well as the importance of
proper diet, exercise, and regular
follow-up examinations in helping
to reduce the risk of breast cancer
recurrence. A summary of the Life
ABC Impact Report, which in-
cludes the survey results and the
latest breast cancer recurrence
research, as well as a checklist to
help patients navigate a conversa-
tion about their risk of recurrence
with health care professionals, are
available on the Life ABC Web
site, www.lifeabc.org.

National Survey Reveals Gap In Communication Between
Breast Cancer Survivors And Health Care Professionals

Many Breast Cancer Patients Are Not Well Informed 
About Breast Cancer Recurrence
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Questions To Ask Your 
Health Care Professional 

About your risk of recurrence:
• In what stage would you classify my breast 
cancer?
• What is my nodal status, and how does it 
affect my risk of recurrence?
• Am I estrogen-receptor-positive or 
negative? 
• Am I HER2/neu positive or negative?
• Can you talk to me about my personal risk 
of recurrence?
About reducing recurrence:
• What can I do to help reduce the chance of 
a recurrence of my cancer?
• How often should I visit you and for what 
types of exams (physicals, breast exams, 
checkups, etc.)?
• What cancer screening tests (e.g., 
mammography) should I have and how often?
• Are there treatment options available that 
may reduce the chance of cancer returning?

(NAPSA)—Privatization of
Social Security was one of many
topics discussed recently by a
panel hosted by Boston-based
asset manager Eaton Vance. The
panel of behavioral finance, eco-
nomic, tax, and capital markets
experts discussed a range of
issues facing investors, including
tax reform, social security, the
national deficit, single stock con-
centration, capital markets per-
formance, inflation, retirement
readiness and other personal
finance issues.

According to the sixth annual
investor survey commissioned by
Eaton Vance, nearly 6 in 10
investors (59 percent) say they are
not confident that Social Security
will be solvent when they retire.
The majority of investors (56 per-
cent) support privatization of
Social Security. 

Terry Odean, an associate pro-
fessor of finance at the Haas
School of Business at the Univer-
sity of California, Berkeley, said of
Social Security: “At the moment,
this fund is not set up to pay all
the benefits that have been
promised. The political system is
not going to let Social Security go
bankrupt, but there is a problem.
If we could reduce benefits a bit in
the future and/or increase the tax
flow into the fund, we would have
solved the problem. The magni-
tude of this problem is such that if
all of the benefits promised under
Social Security are paid after the
baby-boomers retire, Social Secu-
rity’s share of GDP will increase
by only about two percent. After

the boomers retire, things kind of
level off. This is not an ever-grow-
ing problem.”

Mark A. Weinberger, former
U.S. Assistant Secretary of Trea-
sury for Tax Policy and current
vice chair of Ernst & Young, made
it clear that Social Security will be
reformed. He stated, “clearly, we’ll
fix the Social Security problem. By
2025, the demographic changes in
this country will be so profound
that the entire United States will
have the same demographics as
the state of Florida today. We will
see an incredible shift in this cen-
tury in the population of workers
versus retirees, and it’s a problem
with which we must and will
grapple.”

Other panel members acknowl-
edged that the problem goes
beyond Social Security. “Social
Security is not in crisis, but sav-
ing is. Americans just don’t save
enough. Instead, we are consum-
ing beyond our means, running up
huge debts to foreign nations and
endangering our economic future.
To fix this problem, we need to cut
the federal deficit, add individual
accounts on top of Social Security,
and shift more of the tax burden
onto consumption,” declared Alice
Rivlin, a visiting professor at the
Public Policy Institute in George-
town University and a senior fel-
low in the economic studies pro-
gram at the Brookings Institution. 

The dialogue was based on the
results and implications of Eaton
Vance’s sixth annual survey, a
detailed study of attitudes and
practices about investing. The poll

was conducted among 1,000 U.S.
residents who have invested in
both qualified retirement plans
and investments outside of quali-
fied retirement plans (stock
mutual funds, bond mutual funds,
individual stocks, individual
bonds, variable annuities and
money market funds). This study
was conducted by Penn, Schoen &
Berland Associates, Inc. for Eaton
Vance Corp. during the third week
of November 2004.

Eaton Vance Corp. is a Boston-
based investment management
firm whose stock trades on the
New York Stock Exchange under
the symbol EV. Eaton Vance and
its affiliates managed over $98
billion in assets as of January 31,
2005, for more than 100 invest-
ment companies, as well as indi-
vidual and institutional accounts,
including those of corporations,
hospitals, retirement plans, uni-
versities, foundations and trusts.

Penn, Schoen & Berland Asso-
ciates, Inc. is a Washington, D.C.-
based full-service strategic polling
and market research firm.

Before investing in any Eaton
Vance Fund, prospective investors
should consider carefully the
Fund’s investment objectives,
risks, and charges and expenses.
The Fund’s current prospectus
contains this and other informa-
tion about the Fund and is avail-
able through your financial advi-
sor. Read the prospectus carefully
before you invest or send money.

Eaton Vance Distributors, Inc.,
The Eaton Vance Building, 255
State Street, Boston, MA 02109.

Social Security Problem Requires Attention, Say Financial Experts

(NAPSA)—Cookouts attract
friends, neighbors—and bugs.
Being aware of little-known
threats could reduce your health
risks.

Mosquitoes, ticks, ants and
flies can become a nuisance dur-
ing any event and can even carry
diseases or a nasty sting. The
National Pest Management Asso-
ciation (NPMA) recommends the
following to keep your event pest
free.

• Pests love the food and
drinks we enjoy. The typical bar-
becue menu, with fruit, desserts
and sweetened beverages, is also a
favorite menu for bugs. When
planning an event, plan on serv-
ing foods and beverages indoors
and reserve outdoor space for eat-
ing and entertaining.

• Mosquitoes breed in stagnant
water. Before your party, remove
or drain any sources of standing
water on the party site, including
birdbaths, wading pools, unfil-
tered swimming pools or garden
ponds and children’s toys.

• Stinging insects send half a
million people to the emergency
room every year. Wasps are
attracted to fragrances, so avoid
using fragrant candles as party
decorations. Also, distance fra-
grant flowering plants from the
event area.

• Store leftovers in wrapped or
sealed containers. Wipe the out-
side of storage containers to
remove any sweet or sticky food
residue.

• Ants and flies are most syn-
onymous with outdoor picnics.
Avoiding them outdoors can be
difficult, but cleaning and dispos-
ing of all beverage bottles and

cans quickly and properly will
remove a major pest attractant.
Bring utensils and dishware
indoors shortly after the meal,
and dispose of all trash in tightly
closed containers.

If you’re still concerned about
bugs becoming a nuisance at your
event, consider bringing in a pro-
fessional. Cindy Mannes, director
of public affairs for NPMA, recom-
mends inviting a pest control pro-
fessional to review the party site
in advance of the party date. She
says a licensed and trained pest
control professional can identify,
treat and remove potential pest-
breeding grounds as well as exist-
ing pest structures.

“A professional has the skills
and tools required to identify and
treat any signs of pest activity,”
said Ms. Mannes. “Leaving pest
control to a professional will give
you peace of mind for an enjoyable
event.”

For more information, or to
find a pest control professional,
visit www.pestworld.org.

Keeping Pests Away From Your Barbecue

Nothing can interrupt a barbecue
or outdoor party like bugs.

(NAPSA)—Family business can
learn a lot about how to grow. At
Babson College Center for Family
Enterprising, they take a strate-
gic, growth-oriented approach to
working with family business. To
learn more, visit www.babson.edu.

Experts say renovating a
garage can be one of the most eco-
nomical home improvement pro-
jects a homeowner can take on.
Designed to protect and enhance
the appearance of garage floors is
a new line of concrete paints and
sealants from QUIKRETE. To learn
more, visit www.quikretecoat
ings.com or call 1-800-458-0047.

For information on Wisconsin’s
national treasures and other out-
door activities, visitors can call
the Wisconsin Department of
Tourism at 1-800-432-TRIP/8747
or visit travelwisconsin.com.

Here’s a tip for kicking up the
calcium in fun ways throughout
the day: Make the most of meal-
time. Toss vegetables and lean
meats, such as chicken or extra
lean ground beef, into Kraft Maca-
roni & Cheese with double the cal-
cium to boost other nutrients kids
don’t get enough of in their diet.

Organized students have been
known to score higher on exams.
New technology has not only
become stylish, but an important
learning tool. For example, the FX-
9860G has flash memory that
allows for downloading applications

and creating files that can be
reviewed at any time. The Baby-G
1500A is an accessory that no orga-
nized student should be without.
For more information, visit www.
gshock.com or www.casio.com.

Parents may be happy to hear
that keeping up with today’s fash-
ion doesn’t have to break the
bank. Parents and children can
find designer labels at off-price
stores such as T.J. Maxx. The
store features top designers at
well below retail prices. The stores
can be a great way to update
wardrobes while staying within
budget. For the nearest T.J. Maxx
store, call 1-800-2TJ-MAXX or
visit tjmaxx.com. 

Experts say watering the lawn
at night can encourage mold and
mildew, adding to lawn stress and
disease. According to Trey Rogers,
Ph.D., the Briggs & Stratton Cor-
poration’s “Yard Doctor,” early-
morning watering is best. To
learn more, visit the Web site at
www.yarddoctor.com.




